
V  provozech dřevozpracujícího prů-
myslu se na každém kroku potkává-
me s  pracovníky, kteří jsou vybavení 
ochrannými pomůckami, od rukavic až 
po ochrannou přilbu. Velkou značkou 
OOPP je v této oblasti PROTECTOR, pro-
dukty mají nezaměnitelný design, pozná-
te je na první pohled.

Nyní přichází firma TAKOS na trh 
s novinkou v podobně ochranného přil-
bového kompletu pro lesní dělníky osa-
zené novou řadou ochranných sluchátek 
ZONE. 

Chrániče na míru

Mušlové chrániče ZONE se jednodu-
še připojují na všechny typy ochranných 
přileb PROTECTOR, zejména na přilby, 
které se používají v  lesnictví, řada STY-
LE 300 a STYLE 600. Dá se říci, že tyto 
mušlové chrániče byly přímo zkonstruo-
vány „na míru“ pro tento účel. Skvěle se 
hodí pro těžbu dřeva, při práci v lesních 
školkách, při údržbě a rekultivaci lesních 
ploch, v prostředí těžkých strojů, dieslo-
vých motorů, motorových pil a harveste-
rů. Své použití najdou i v dalších příbuz-
ných oblastech např. v zemědělství. 

Na základě dlouhého vývoje bylo 
dosaženo zvýšení uživatelského komfor-
tu a zvýšení kvality mušlových chráničů, 
které se tímto vyšvihly na nejvyšší úroveň 
útlumu. Plochý profil chráničů význam-
ně snižuje možnost zachycení za větve 
nebo listoví při mýcení a oklesování. 

Typické oblasti použití pro nový 
ochranný komplet jsou: 

prořezávání stromů v lesních, kul-
turních a okrasných porostech,
údržba sadů a parků,
údržba a prořezávání zeleně 
u komunikací, vodních toků a želez-
ničních tratí,
těžba v těžko přístupných lokalitách.

Víceúčelový model

Nově uváděný model FH300 je vyba-
ven víceúčelovým systémem zorníků 
„DVS“ značky PROTECTOR, který nabí-
zí mnohem více možností použití tohoto 
kompletu a zorníku. Díky komplexnímu 
upínacímu systému se dají zorníky použít 
jednoduše s dodaným držákem „KF“ na 
ochrannou přilbu v  „dřevorubeckém 
kompletu“, jakož i na rychlé spojení do 
kompletu „VMC“ pro motorovou kosu 
nebo křovinořez. 

Flexibilita systému zorníku umožní 
uživateli přizpůsobit zorník k  práci na 
živém plotě nebo vyžínání houští. Usnad-
ňuje práci, šetří prostředky, snižuje nut-
nost naplánovat a nakoupit různé OOPP. 
V  neposlední řadě výměnou drátěného 

•

•
•

•

zorníku za čirý plastový si každý dokáže 
z lesnického kompletu vytvořit ochranný 
štít např. pro práci s úhlovou bruskou.

Vhodný pro profesionály

Mnohem vyšší užitnou hodnotu nabízí 
model FH600PF, který se velmi dobře hodí 
pro profesionální lesnickou práci. Je vyba-
ven držákem s elastickou manžetou, která 
zabraňuje vniknutí obtěžujícího prachu, 
štěpin, jehličí atd. z  povrchu ochranné 
přilby do vnitřního prostoru štítu. 

Zvýšená pozornost byla věnována 
novému druhu zorníku z nerezové oceli, 
jehož otvory jsou konstruovány ve tvaru 
„včelí plástve“. Tato moderní patentova-
ná technologie dokáže propouštět o více 
než 60 % světla než konvenční drátěné 
zorníky, což vysoce ocení pracovníci při 
práci v  šeru lesa nebo při svitu reflek-
torů.

•
Svět OOPP je naše parketa, naše zku-

šenosti a informace vám pomohou skvěle 
provádět vaši práci. Máte otázky? Zeptej-
te se u  odborníků. Nasloucháme vám. 
PROTECTOR je skvělým partnerem pra-
covníků v lesním hospodářství.� ❏
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Moderní výzbroj pro lesního dělníka

Les je katedrála ticha, stromy jsou jako sloupy, které popírají nádheru majestátu. 
Nádhera má svůj začátek i konec. Do ticha se zařízne motorová pila a kousek dál se 
vyrojí lesní dělníci v typických oblecích a neodmyslitelně oranžových helmách.

Obor: Ochranné pracovní pomůcky (24) Autor: Jiří Kazda
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Nový model FH300


